000 "InKom"

&

AE 95

HACHOPT

CTEJUIA’K METAJJIUYECKUI
CT-023

Cankr-IlerepOypr



OO1me cBeeHus.

1.1. Cremax Metamnueckuii mogenun CT-023 (pama pasdopuas) TY 5615-003-31045953-2000
MpeIHA3HAYCH I XpaHCHHS HA TIOJKaX U 0ajKax pa3jiuyHbIX TPY30B.

1.2. Cremnax mpeAcTaBiseT co00il CcOOpPHO-Pa30OPHYI0 KOHCTPYKIHIO, COOHMpacMyr W3
OTJIENBHBIX AIIEMEHTOB B OJIHY JHHHIO JIIOOOW IJIMHBI, C JIOOBIM KOJWYECTBOM CEKIMHA U
BO3MOXKHOCTBIO PETYJIMPOBOK OAJIOK 110 BBICOTE C I1aroM 43mwm.

1.3. MUsrororurens cremiaxa OO0 «duKom»

Anpec: Poccus, 196655, r. Canxt-IletepOypr,
Konmmno, CanepHslii iepeyiok, mom Ne3

1.4. Tlpennpusthe — W3TOTOBUTENIb OCTABISET 3a CO0OW MpaBO BHOCUTH W3MCHCHUS B
KOHCTPYKITUIO CTEJUTaXKeH, He BIHMSIOMKE Ha paboTOCIIOCOOHOCTh KOHCTPYKIIMH, HE
YKa3aHHBIEC B HACTOSILIEM HACIOPTE.

2. KoMIuIeKT mocTaBKH 3J1€MEHTOB.

ONEeMeHTHI CTelIaKa OTIPYXkaeTcs CO CKiIajla B Pa3oOpaHHOM BHUIE C
KOMIUIEKTOM Kpernesxa.
Cremnax CT-023 wmsrorasimuBaeTrcss BbIcOTOH OT 1800MMm mo 4000mMm
c maromM 100 Mm.
Ne Kom.
DJIEMEHTHI CTeIUTaKa IIpumeuanue
o3 T
1 2 3 4
CT-023 PAMA 1800 u 2000x(300,580*,600,800) *Pama 2000x585MM
HCIIONB3YETCS JUISA BapUAHTA C
B xomIuiekT BXOmAT: HAKJIOHHBIMH oJIKaMu 600
1. CT-023 Croiika 1800 mu CT-023 Croiika 2000 2
2. | CT-023 Crsaxka (300,585,600,800) 3
CT-023 IToamsarHuk (xkpenex + 1 ankep) 2
B xoMmiekT BXOIST:
3. TloansatHuk 1
4. | Bunr-camopes 4,8x16 2
5. | Aukepusiii 6ont M8x80 1
20. | 3armymika 1
4. | Bunar-camopes 4,8x16 18

CT-023 PAMA 2000x(400)*

B KOMIIIEKT BXOMAT: *Ucnonb3yecs Ui BApHaHTa IPU
1. | CT-023 Croiika 2000 2 XpaHEeHUHU aBTOMOOWMIBLHBIX KOJIEC
2. | CT-023 Crsxxka (400) 3

CT-023 INoamsatHuk (xkpenex + 1 ankep) 2

B xoMmieKkT BXOJIST:
3. TToamaTHrk 1
4. | Bunr-camopes 4,8x16 2
5. | Ankepusiii 6ont M8x80 1
20. | 3armymka 1
4, Bunr-camopes 4,8x16 18

CT-023 PAMA 2100-2500x(300,600,800)

B xoMIeKkT BXOIST:
6. | CT-023 Croiika 2100-2500 2
2. | CT-023 Crsxka (300,600,800) 4

CT-023 INoamaruuk (kpenex + lankep) 2

B KOMILIEKT BXOMIST:
3. TToamaTHuk 1
4. | Bunr-camopes 4,8x16 2
5. | Aukepusrit 6oar M8x80 1
20. | 3armymka 1




~

N o

©

10.
14.

12.
14.

10.
14.

Ny
ok W

[Ny
o Uk w

N
ok w

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 PAMA 2600-3000x(300,600,800)

B xoMIeKkT BXOIST:
CT-023 Croiika 2600-3000
CT-023 Craxka (300,600,800)

CT-023 IToanaruuk (kpenex + lankep)
B KOMILJIEKT BXOMIAT:

TloamaTark

BunTt-camopes 4,8x16

AmnkepHsiir 6ont M8x80

3armymka

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 PAMA 3100-3500x(300,600,800)

B xoMmiekT BXOIST:
CT-023 Croiixa 3100-3500
CT-023 Crsxka (300,600,800)

CT-023 Toansthuk (kpemnex + lankep)
B xoMIUTEeKT BXOAAT:

TTonnsaTHuk

Bunr-camopes 4,8x16

AmnxkepHsiir 6ot M8x80

3arnyuika

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 PAMA 3600-4000x(300,600,800)

B KOMILIEKT BXOZSAT:
CT-023 Croiika 3600-4000
CT-023 Craxxa (300,600.800)

CT-023 INoamaruuk (kpenex +1 ankep)
B KOMIIIEKT BXOMAT:

TTonnaTauk

Bunt-camopes 4,8x16

AnkepHsiii 6onT M8x80

3arnymika

Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 SIpyc xpanenus 300/1200
B KOMIIIEKT BXOMSAT:
CT-023 baxka 1200
TTonka 300x600
Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 sIpyc xpanenusi 300/1200
B xoMmieKkT BXOJST:
CT-023 banka 1200
ITonka 300x600
Bumnr-camopes 4,8x16

CT-023 SIpvc xpanenus 600/1200
B KOMIIIEKT BXOMAT:
CT-023 baxka 1200
ITonka 300x600
Bunr-camopes 4,8x16

24

N

N

RN e

N

e

N

oo wN

N

0

-Ha OJIUH SPYC XPAHCHHUS
YCTaHABJIUBAIOT
2 Oanku

-Ha OJIUH APYC XpaHCHHUS
YCTaHABJINBAIOT
2 Ganku

-Ha OJTUH SIPYC XPAHCHHUS
YCTaHABJIUBAIOT
2 Ganku

-Ha OJIUH APYC XpaHEHHUs
YCTaHABJINBAIOT
2 Oanku




11.
21.
14.

12.
21,
14.

13.
21,
14.

10.
14.

11.
21,
14.

12.
21,
14.

13.
21,
14.

16.

17.

18.

19.

CT-023 SIpyc xpanenns 600/1500
B xoMIeKkT BXOIST:
CT-023 banka 1500
CT-023 Crsxka 600
ITonka 300x600
Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 SIpyc xpanenus 600/1800
B KOMIIIEKT BXOIAT:
CT-023 Bbanka 1800
CT-023 Crsxka 600
ITonka 300x600
Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 SIpyc xpanenus 600/2100

B kxoMmiekT BXOIST:
CT-023 banka 2100
CT-023 Crspxka 600
ITonka 300x600
Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 SIpyc xpanenus 800/1200

B KOMIIIIEKT BXOIAT:
CT-023 banka 1200
ITonka 300x800
Bumnt-camopes 4,8x16

CT-023 SIpyc xpanenus 800/1500

B xoMmieKkT BXOJIST:
CT-023 banka 1500
CT-023 Crsxka 800
ITonka 300x600
Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 SIpyc xpanenus 800/1800

B KOMIIIEKT BXOMAT:
CT-023 Bbauka 1800
CT-023 Crsmxka 800
TTonka 300x600
Bunr-camopes 4,8x16

CT-023 SIpyc xpanenus 800/2100

B xoMmieKkT BXOJIST:
CT-023 banka 2100
CT-023 Crsxka 800
TTonka 300x600
Bunr-camopes 4,8x16

C€T-023 ¥TIOP

KOHTEMHEP IIJIACTUKOBBIM 290*

KOHTEMHEP ILJIACTUKOBBI 400*

KOHTEMHEP IVIACTUKOBBII 500%*

o ooNDN oo U1~ N E-S NS o ~NDNDN co o NDN o Tk, N

o ~NDNDN

Jlnist BapuaHTa ¢ HAKJIIOHHBIMU
noinkamu 600

*mo xenanuro [Tokynaresns

*no xenanuto [Tokynaresns

*no xenanuto [Tokynaresns




3. XapaKTepI/lCTl/IKl/l:
No Bricora, upuna, I'ny6uHa,
DJIeMEHTEI CTeIaKa
/1 MM MM MM
1. CT-023 Croiika 1800 1800 30 48
2. CT-023 Croiika 2000 2000 30 48
3. CT-023 Crotika 2500 2500 30 48
4, CT-023 Croiixa 3000 3000 30 48
5. CT-023 Croiika 3500 3500 30 48
6. CT-023 Croiixa 4000 4000 30 48
7. CT-023 Crspxka 300 110 20 277
8. CT-023 Crspxka 400 110 20 377
9. CT-023 Ctspxka 585 110 20 559
10. CT-023 Crsxka 600 110 20 577
11. | CT-023 Crsmxka 800 110 20 777
12. CT-023 TlognsaTaHuk 24 60 50
13. | CT-023 banka 1200 110 1238 28
14. | CT-023 banka 1500 110 1544 28
15. | CT-023 bauka 1800 110 1847 28
16. | CT-023 bauka 2100 110 2150 28
17. CT-023 TTonka 300x600 26 300 600
18. | CT-023 ITonka 300x800 26 300 798
19. | CT-023 Ynop 40 1200 25
20. CT-023 Crspxka 600 53 590 25
21. | CT-023 Crsxka 800 53 790 25
22. | Konreitnep mmactukoBbiid 290 150 230 290
23. | Konreitnep mmactukossiid 400 150 230 400
24. | Konreitnep mmactukobiid 500 150 230 500

4.1.

4.2.

4.3.

5.1.

5.2.
5.3.
5.4.

TpeGoBanus o 6€30MaCHOCTH:

MakcumalibHast TOIyCTUMasi pABHOMEPHO paclipe/ielieHHasl Harpy3Ka Ha sSpyc I cTeuIaxa ¢
bankamu: CT-023 Banka 1200 u CT-023 banka 1500 — 400 xr, CT-023 banka 1800 — 300 kr,
CT-023 banka 2100 — 200 xr.

JomycTiMoe MUHUMATBHOE KOJWYECTBO SIPYCOB CTEIUIAXEH Mg paM (Kak IS MOJIOYHOTO
CTelyiaxka, Tak U JJIs CTeJulaXxa ¢ OajkaMu) — He MeHee 3-X.

IIpu ycraHOBKe CcTellakeld B JIMHUIO 3asABJICHHAs JIOMYCTHMAas TPY30MOIbEMHOCTh
COXpaHSETCH.

TpeGoBaHMsA MO IKCILVIyaTALMU.

IIpm yctaHoBke  CTe/IaKel  TMONBI  JOMKHBI  OBITH  POBHBIMH M TIOBEPXHOCTH
TOpPU30HTAJIBHBIMU. JlomycTHMBIH yKIIOH — He Oosnee 2 MM Ha juimHe 1000 MM, MecTHBIE
yriIyOJeHrs: B 30HE€ YCTaHOBKHM CTOEK — 1O 2-X MM. [loibl B CKJaJICKMX NOMEIEHHUIX
JIOJKHBI COOTBETCTBOBATh TPEOOBAaHUAM HOPMATHBHBIX JOKYMEHTOB:
- CHuII 2.03.13-88 «Ilonb
- PEKOMEHZIAIIMN no mpoektupoBanuio moiyios (B passurue CHull

2.03.13 - 88 «Ilosbi») MJIC 31-1.98 (AO LIHMU npom3nanuii).

Buumanmue!
HsroroBures He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 34 YCTOHYMBOCTB  CTeJLIaxKeid,
YCTAHOBJICHHBIX HAa TM0JIaX, BBINOJHEHHBIX ¢ HapylmieHHeM Tpe0OBaHUI

HOPMATHBHBIX JOKYMEHTOB.
3akpericHre paM CTeJIaxKa K MOy aHKEPHBIMU 0OJITaMU SIBIISIETCS 00SM3aTCIIbHBIM.

Y napel 1o GankaMm 1 paMaM | IOJIKaM, B TOM YHCIIE B TIPH YCTaHOBKE TPy3a HE JIOIMYCTUMBI.
B cirygae moBpekIeHNS 2IIEMEHTOB CTEJUIaXKa X HEOOXOMMO 3aMCHHUTH Ha HOBBIE.
Buumanue!

H3roroBuTe I HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30IacCHOCTH

IKCIJIyaTAllMM CTeJlJIaKa B CJIydyae MOBPeKIeHNsI IJIEMEHTOB CTelJIaxKa.,



6.1.

6.2.
6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

6.7.

6.8.

6.9.

7.1.

7.2.
7.3.

7.4.

7.5.

Iopsimok cOOPKHM M YCTAHOBKH OJHOI0 CTeJLJIaxa (CM. cxeMbl coopku Nel).

Co6opxka pambl: (Cxema cOopku Nel)
B HwxHe# yacty kaxaoi croiiku (1o3.1,6,7,8) k 1ByM OTBEpCTHSIM C JTHIIEBOM CTOPOHBI Ha
paccrosiauu 16,5 MM 0T TOpIia MPUCOSAMHUTD MOAMATHUK (1103.3) TPU MOMOIIM 2-X BUHTOB-
camope3oB 4,8x16 (1103.4). Cm. cxemy coopku Nel — puc. b.
Ha BepxHIot0 9acTh Kaxmoi croiiku (1mo3.1,6,7,8) HageTs 3armymky (1mo3.20).
e croiiku (1103.1,6,7,8) B cOope ¢ MOANMATHAKAMY U 3arIyIIKAMH COCAHHUTH MEXITY COOO0M
CTsDKKaMU (1103.2) TpY MOMOIIN BUHTOB-caMope30B 4,8x16 (103.4) cornacHO KOMIUIEKTALMH U
cxemsbl coopku Nel. Puc. B. IlepBast cTsDKKa KpemuTcsl Ha paccTOSHUW He Oonee 80 MM oT
YPOBHS TIOJA.

Coopka cremnaxka: (Cxema coopku Nel)

s CT-023 ¢ GankaMu - COSAMHUTH PaMbl MEXIY COOOH COOTBETCTBYIOIIMMHU OallkaMu
(1103.9;10;11;12) npu momoriy BUHTOB-camope30B 4,8x16 (1103.4) — 4 mecra kpemieHus. CM.
cxemy coopku Nel — puc.I'. danee, mist mapel 6anoxk CT-023 mnuno# 1500MM ycTaHOBUTH
no omHoi CT-023 ctspkku 600 wmu 800 (mo3.18), mmsa maper 6anok 1800mMm 1 2100MM
(103.14,15,16), ycTaHOBUTH TIO mBe CT-023 crsokku 600 mwmm 800 (1mo3.18) . Crsbxka
3aBOJUTCS BOBHYTPh Oaiok, a 3aTeM pa3BopaumBaercs Ha yron 90 rpamycoB. CTSHKKH
JOJDKHBI OBITH YCTAHOBJIEHBI Ha PaBHOYJAJICHHOM PAacCTOSHUHM OT paM W JApyr Apyra. Cw.
cxemy coopku Nel — puc. E.
Ha 6amxkm (1m03.9;10;11) ycranoute monku 300x600 (1mo3.13) mmm 300x800 (mo3.14) B
TpeOyemoM KosmuecTBe. CM. TaOJIUIly KOMIUICKTAIIUH, cXeMmy cOopku Nel.

—Ha CT-023 banky 1200 — 4 nonku

—Ha CT-023 banky 1500 — 5 monok

—ua CT-023 banky 1800 — 6 monok

—mua CT-023 banky 2100 — 7 monok
[Tocne cOOpKH cTe/UIaKeH W YCTAaHOBKH MX 110 TUITAHUPOBKE PaMbl C MOJIATHUKAMH KPETISATCS
K moiy aHkepHbiMH 6ontamu M8x80 (1103.5). Cm. cxemy c6opku Nel. Puc. [I.
Tunossle BapuanTsl cremaxkeit CT-023 ¢ Gamkamu 1 IOIKaMy H300pakeHbl COOTBETCTBEHHO
Ha cxeme Ne2.
Hus pam 1800x580 u 2000x580 B xomOuHarmu ¢ Oankamu 1200 cymiecTByeT BO3MOKHOCTD
yCTaHABIMBATH MOJKH O] HAKIIOHOM, TPH 3TOM HAKJIOH IMOJIKA COCTaBUT 15 rpamycos. s
3TOTO SIpyc OAJOK yCTaHABIMBAETCS HAa (PPOHTANBHON M 3aJHEH CTOPOHAX CO CMEIICHUEM II0
BBICOTE CTOCK B 172 MM (4 mrara mepdopanun). Ha Hkane 6anku ycranaBnuparoT CT-
023 ynop (1103.16) (mprodpeTaeTcst TOMOIHUTENBHO), KOTOPBIA MpUKUMaeTcs K Oake
nonkamu 300x600 (mo3.14)(cm. cxemy coOopku Ne3d). [ns ymobctBa paboOThI MO
JKEJaHUIO0 TIOKYIMATeNsl CTEeIJIaXH C HAKJIOHHBIMM TosnkaMu 400 KOMIUIEKTYHOTCS
KOHTelHepamu miacTukoBsiMu 290, 400, 500 (mo3. 17,18,18).
Pamer 1800x400 1 2000x400 npemHa3HadeHBI 1711 BapHaHTa CTEIDIAKEH MPU XpaHEHHUH KOJIeC
JIETKOBBIX aBTOMOOWIICH, TIOJIKH ISl TAHHOTO BapHaHTa CTEJUIaXKa OTCYTCTBYIOT (CM. CXeMy

cOopku Ned).

I'apanTun U3roroBuTEIs.

WsrotoBuTens rapaHTHUPYEeT HWCIPaBHYI pabOTy CTellaka MpH YCIOBUH COOJIOIEHUS
Ilonp30BaTenemM mpaBui O TPAHCIOPTUPOBKE, XPAHEHUIO, YCTAHOBKE, AKCIUIyaTallud HU
WCTIOJIb30BaHHIO CTEJUIAXKEH 10 Ha3HAYCHHUIO.

Cpoxk rapaHTHUHHOTO OOCTYKUBaHUS CTE/UTaKa 12 MecsIIeB CO THS MPOIaXKH.

TapanTuifHBI PEMOHT IPOU3BOJUTCS IPU HAJTMUKMH MTACTIOPTA.

Buumanue!
B cnywae wnHapymenus pabotocmocoOHOocTH w3menus 1o BuHe [lomb3oBatens npu
MEXaHUYECKUX MOBPEKACHUAX IIIEMEHTOB, HEMPABUIHLHONW YCTAHOBKE M JKCILTyaTallMH, MPU
MCIOJb30BaHUM CTE/UIAKEH HE IM0 HA3HAYCHHIO T'apaHTHH HE COXPAHSAIOTCS, 3asBIICHHAS
rPY30MIOAbEMHOCTD HE TAPAHTUPYETCS.
IIpu oOHapyx)eHNM NeheKTOB MPOU3BOACTBEHHOTO XapaKTepa CTEIaX BMECTE ¢ MaCIOPTOM
HEO0XOIMMO BEPHYTh U3TOTOBUTEIIIO 1T OOMEHa.



8. CBuaeTesILCTBO 0 MPHEMKE.
VY akoBIIMK
Kontponep OTK

9. CBuaeTeJbCTBO 0 MPOJAKE.
IIponaseny

Harta nponaxu

Peructp. Nel0-1




Perucrp.Nel0-1

20

gl 21
.y
g %
Puc.b ! }"u “ [,

Cxema coopkm Nel (CT-023)




Cxema cOOpKH paM CTeJIaKel Cxema Neo?

300(600,800) CT-023 (Tunossle BapuanTsl cTemnaxkeii CT-023)
L Pasmepsr 6anok cremnaxka CT-023
A MakcumanbHas
- — 1204 1510 1813 2116 Pama BbicOTa, Harpyska
o = —— — — — — — — MM Ha fpyc
Slr cTennaxa,kr
% B 1800 400
& = 2000 400
' = 2100 400
= 2200 380
_ 2300 360
A 2400 340
§ = 2500 325
™ | 2600 310
S | 2700 290
® 1 C BapwuanTs! pactonosxenns moaok 300x600 u 300x800 wa 1 spyce Oanok o0 s
|| CT-023 bankal800
3000 255
_ CT-023 Bankal200 41800‘ 3100 245
o A 600 3 nonku 3200 240
% L EO& 2 NOnkKu a —= - 3300 232
S 600 | | 3400 225
§ — — CT-023 bankal500+ o L& 3500 220
v C | Crsixka 600 (800) - ® 3600 212
= g 3700 205
S| Lwr.Ha spyc CT-023 Bankal800+ CT-023 Banka2100+ 3800 200
ok A Crspkka 600 (800) - 2 wt. Ha sipyc  Ctsikka 600 (800) - 2 WT. Ha Apy 3900 195
3 | 1200 1500 1800 2100 4000 190
S B —<> 300 —< > 300 - = 300 — = 300
o | — — T |
S |
“1 K | \ | |
o o o o
8“ 4 81 14 SA HEN 8“ L L]
§ b 4 nonku 5 nonok 6 nonok 7 nonok
= SRt TR R
S
S | \ V \
S V = S o
— = S 8 o o
o © 3 ) o N
Peructp.Ne 10-1 A 4 Norkm | 5 nonok l 6 nonok A 7 nonok




Cxema Ne3 Cxema Ned
(TumoBblie BapuaHThl cTemtaxeir CT-023 (TumoBbie BapuaHThl cTemmtaxeir CT-023
11 HaKJIOHHBIX 010K 600) TI0JT KOJIeca JISTKOBBIX aBTOMOOMIICH)

2000

2000

Peructp.Ne 10-1

10




